
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

 

ОБ ОТЛОЖЕНИИ ДЕЛА № 021/01/00-1244/2021 О НАРУШЕНИИ
АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 

 

05 июля 2022 года г. Чебоксары

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела №
021/01/00- 1244/2021 по признакам нарушения антимонопольного
законодательства в составе:

Председатель Комиссии:

"..."

Члены Комиссии:

"..."

в отсутствии представителей ИП Новикова А.М., администрации г.
Чебоксары, ООО «УК «Центр», ТСЖ «Центр-7», ООО «Выход»,

рассмотрев дело, возбужденное в отношении ООО «Управляющая
компания «Центр» (ОГРН 1052182835121, ИНН 2129058515, адрес
регистрации - 428018, Россия, Чувашская респ., г. Чебоксары, ул.
Б.С.Маркова, 8к3), ТСЖ «Центр-7» (ОГРН 1122130004688, ИНН 2130102110,
адрес регистрации: 428018, Россия, Чувашская республика, г.
Чебоксары, ул. Академика А.Н.Крылова, 7) по признакам нарушения
части 6 статьи 17 Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О
теплоснабжении», выразившегося в препятствовании перетоку тепловой
энергии в нежилое помещение, расположенное по адресу: ул. Крылова,
д. 9, г. Чебоксары, "..."

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Чувашской
Республике – Чувашии (далее – Управление) поступило обращение ИП
Новикова А.М. на действия ООО «Аверс» (вх. № 7525/19 от 02.12.2019)



выразившиеся в прекращении теплоснабжения нежилых помещений,
расположенных в многоквартирном доме по ул. Крылова, д. 9, г.
Чебоксары.

В связи с выявлением признаков нарушения части 6 статьи 17
Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении»
приказом Чувашского УФАС России от 25.11.2021 №142 возбуждено дело
о нарушении антимонопольного законодательства № 021/01/00-1244/2021
в отношении ООО «Управляющая компания «Центр», ТСЖ «Центр-7».

Определением от 15.06.2022 №ВК/4209/22 рассмотрение дела отложено
на 05.07.2022. Указанным определением у ТСЖ «Центр-7» была запрошена
информация - копия проекта «Отопление и вентиляция» 9-ти этажного 56-
2022-4964 квартирного жилого дома со встроенными офисными
помещениями поз. 8 А в VI мркр. «Центр» г. Чебоксары. В указанный срок
информация представлена не была.

Явка представителей сторон не обеспечена.

Не представление информации и отсутствие сторон препятствует
рассмотрению дела.

Руководствуясь статьей 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135- ФЗ
«О защите конкуренции», Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 021/01/00-1244/2021 в отношении ООО
«Управляющая компания «Центр», ТСЖ « Центр-7» отложить.

2. Назначить рассмотрение дела 021/01/00-1244/2021 на 20 июля 2022
года в 11 час. 00 мин. по адресу: г. Чебоксары, Московский пр., д. 2, каб.
106.

3. ТСЖ « Центр-7» представить:

- копию проекта «Отопление и вентиляция» 9-ти этажного 56- квартирного
жилого дома со встроенными офисными помещениями поз. 8 А в VI мркр.
«Центр» г. Чебоксары

4. Представителям ООО УК «Центр», ТСЖ «Центр-7», администрации г.
Чебоксары обеспечить явку представителя в обязательном порядке.

Явка сторон по делу или их уполномоченных представителей



обязательна.

 

 

 

Председатель Комиссии "..."

 

Члены Комиссии "..."

 

 

 

2022-5773

 

 


